



Бессмертный полк

УЗНИК
АЛЬТЕНГРАБОВА

Служить Отечеству

ВЫСШИЙ ДОЛГ И ВЕЛИКАЯ ЧЕСТЬ. ЧЕСТЬ И ОТВАГА ПРЕЖДЕ ВСЕГО ДЛЯ РЕБЯТ, ВЫБРАВШИХ ВОЕННУЮ СТЕЗЮ. **3**

Марафон



«ЛЫЖНЯ РОССИИ». 167 УРЕНЦЕВ ОТ МАЛА ДО ВЕЛИКА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ОБЩЕРОССИЙСКОМ СПОРТИВНОМ ПРАЗДНИКЕ. **6**

Субботний гость



ИЗ ПОКОЛЕНИЯ В ПОКОЛЕНИЕ. «СЕМЬЯ КРЕПКА ТРАДИЦИЯМИ», – СЧИТАЕТ НАШ СУББОТНИЙ ГОСТЬ А.П. ВЕРШИНИН. **7**

Сельская жизнь

ХОД ЗИМОВКИ – ПОД КОНТРОЛЕМ

Комиссия специалистов управления сельского хозяйства во главе с заместителем главы администрации района по вопросам сельского хозяйства и газификации Г.К. Громовым и совместно с главным зоотехником управления С.В. Колесовой побывала во всех сельхозпредприятиях района.

Посещая хозяйства, комиссия встретила с животноводов сельхозпредприятий и провела своеобразный мониторинг: контролировала ход зимовки скота, запасы кормов, рационы кормления животных, качество и количество производимого молока. Кроме того, члены комиссии ответили на вопросы, волнующие животноводов, и в рабочем порядке решили ряд текущих проблем.

Татьяна ПРУСАКОВА

ПРАЗДНИК

23 ФЕВРАЛЯ –
ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

ЖИЗНЬ ПО УСТАВУ

Совсем недавно студент Уренского индустриально-энергетического техникума Александр Кудрявцев вернулся из Государственного ордена Ленина, Краснознамённого лётно-испытательного центра имени В.П. Чкалова, расположенного в Астраханской области близ города Ахтубинска, в котором проходил срочную армейскую службу. Год жизни по уставу научил Александра многому: уважению к старшим, беспрекословному выполнению приказов, воинской дружбе, умению побеждать и добиваться поставленных целей. Знак «Отличник ВВС» – свидетельство его воинских достижений. Благодарственное письмо командира части за хорошее воспитание сына пришло в адрес его матери – Татьяны Михайловны Сенатской.

В ОПРОСА, идти или не идти в армию, для меня не было, – говорит Александр, – поскольку считаю, что служить России – это долг каждого молодого человека. Меня направили в военно-воздушные силы, научили стрелять, нести караул, водить и ремонтировать военный автомобиль, быть ротным заповалой. Поначалу было, конечно, трудно, за два месяца я похудел на 10 килограммов: большие физические и психологические нагрузки, армейская пища, строгий режим. Ребята в роте были замечательные, жили по принципу: один за всех и все за одного, делились, чем могли, во всём помогали. Нас было 18 нижегородцев – и все стали друзьями. С нами работали не только командиры, обучавшие военному делу, но и психологи. Каждое утро начиналось с молитвы батюшки, который приезжал из города. А вечером мы занимались спортом, играли на музыкальных инструментах. За особые заслуги давали увольнения.

С удовольствием вспоминаю свою армейскую службу, которая стала школой дружбы, мужества, дисциплины и патриотизма. Советую и другим ребятам не бояться идти в армию. Убедился лично, что там учат тому, что необходимо каждому мужчине: побеждать страх и лень, руководствоваться словом «надо», а не привычным «я хочу», и защищать Родину.

Татьяна ЖУРАВЛЁВА.
Фото Алексея МЕТЕЛЬКОВА
и из армейского альбома

● На стрельбах

● За рулём боевой машины

Следующий номер газеты выйдет 25 февраля.